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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM DO 

CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 

Aos nove dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta minutos, reuniu-1 

se, via sala virtual no aplicativo Google Meet, o Conselho do Centro de Ciências Biológicas e da 2 

Saúde da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (Ufersa), sob a presidência do Diretor de 3 

centro, Rodrigo Silva da Costa, para deliberar sobre a pauta da primeira reunião extraordinária 4 

de dois mil e vinte e um. Estiveram presentes os seguintes membros: Luciana Vieira de Paiva, 5 

Raphaela Vasconcelos Gomes Barreto, Andrea Taborda Ribas da Cunha, Cristiano 6 
Queiroz de Albuquerque, José Anízio Rocha de Araújo, André de Macedo Medeiros e 7 

Cristina Baldauf. PAUTA: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação da pauta da 1ª Reunião 8 

Extraordinária de 2021 do CONSEPE. Tendo constatado quórum legal, o diretor, Rodrigo Silva 9 

da Costa, declarou aberta a reunião e não havendo justificativas de ausência, leu a pauta e a 10 

colocou em discussão. Em votação, a pauta foi aprovada por unanimidade. PRIMEIRO 11 

PONTO. O diretor passa a discutir a pauta do CONSEPE. Primeiro ponto da pauta do 12 

Consepe: Apreciação e deliberação sobre processo de renovação de afastamento. O professor 13 

Rodrigo Silva da Costa explicou se tratar do processo de renovação do afastamento do docente 14 

Klaus André de Sousa Medeiros e, após os esclarecimentos e discussões, o conselho foi 15 

favorável por unanimidade. Segundo ponto da pauta do Consepe: Homologação da indicação 16 

dos professores Rafael Rodolfo de Melo e Cecília Irene Perez Calabuig para assumirem, 17 

respectivamente, a primeira Coordenação e Vice-coordenação do Programa de Doutorado em 18 

Desenvolvimento e Meio Ambiente (PRODEMA), conforme Memorando Eletrônico Nº 19 

249/2020 – PROPPG. O diretor contextualizou o ponto explicando o funcionamento do 20 

PRODEMA e informou que tem vários docentes do CCBS que integram o corpo docente do 21 

referido programa, que foi alocado no CCA. Informou que a primeira coordenação é indicação 22 

da PROPPG, conforme memorando anexado. Em votação, este conselho aprovou a indicação 23 

por unanimidade. Terceiro ponto da pauta do Consepe: Apreciação e deliberação sobre 24 

Regulamento do Programa de Pósgraduação em Ensino (POSENSINO), encaminhado via 25 

Memorando Eletrônico Nº 47/2021 – PROPPG. O diretor Rodrigo Silva da Costa solicitou que 26 

ficasse registrada a necessidade de que a representação deste centro no Consepe pedisse mais 27 

esclarecimentos sobre a tramitação destes regulamentos e que dentro do processo 28 

administrativos sejam anexados todos os documentos do respectivo Comitê. Em votação, este 29 

conselho votou pela abstenção. Não havendo mais nada a ser discutido, o diretor do Centro de 30 

Ciências Biológicas e da Saúde, Rodrigo Silva da Costa, deu por encerrada a reunião e eu, 31 

Maria Taynara Ferreira Bezerra, assistente em administração do Centro de Ciências Biológicas 32 

e da Saúde lavrei a presente ata. 33 
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https://conselhos.ufersa.edu.br/convocacoes-pastas-e-atas-consepe-2022/

